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Інформація  

про хід виконання Програми розвитку підприємництва Хмельницької міської територіальної громади на 2019-2021 роки  

за 2019-2021 роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Виконання заходів 

1.1 Створення індустріального парку. 

 

Рішенням міської ради від 11.04.2018 р. №11 затверджено Програму створення та 

розвитку індустріального парку «Хмельницький». Рішенням міської ради від 

14.12.2018 р. №15 затверджено концепцію індустріального парку «Хмельницький» та 

створено індустріальний парк «Хмельницький». 

Наказом Мінекономрозвитку від 07.02.2019 року № 188 індустріальний парк 

«Хмельницький» включено до Реєстру індустріальних (промислових) парків. 

Рішенням виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 28.11.2019 року 

№1007 затверджено детальний план території загальною площею 90,9324 га для 

індустріального парку по вул. Вінницьке шосе, 18 у м. Хмельницький. Проведено 

детальне обстеження ґрунтів земельної ділянки для розміщення індустріального 

парку. 

Відповідно до рішення сесії Хмельницької міської ради від 20.10.2021 року №89 «Про 

визнання переможцем конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку 

«Хмельницький» переможцем конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального 

парку «Хмельницький» визнано ТОВ «Керуюча компанія «Міський індустріальний 

парк Хмельницького». 

Проводяться роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації та 

будівництва інфраструктури, необхідної для подальшої розбудови індустріального 

парку «Хмельницький». 

1.2 Заснування центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB. 

Заснування центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB передбачено 

проектом регіонального розвитку, який реалізується за рахунок коштів державного 



бюджету, отриманих від Європейського Союзу, «Формування системи підтримки 

розвитку підприємництва у місті Хмельницькому». На виконання заходів проекту 

регіонального розвитку укладено договір про оренду нежитлового приміщення для 

розміщення центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB. Завершено 

ремонтні роботи у зазначеному приміщенні. Придбано обладнання, комп'ютерну 

техніку, інвентар, меблі та канцтовари для запуску iHUB.  

9 жовтня 2020 року відбулось офіційне відкриття приміщення iHUB. На даному заході 

підписано меморандум про співпрацю  Хмельницької міської ради з ІТ-кластером 

міста Хмельницького, презентовано віртуальну платформу з інформацією про міста 

побратими.   

В мережах instagram та facebook створено сторінки Центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB, наразі ведеться їх активне наповнення. 

В приміщенні iHUB постійно відбувається безліч інформативних та пізнавальних 

заходів.  

Загалом впродовж 2020 - 2021 років проведено більше 100 заходів, які відвідало 

більше 2700 осіб. 

1.3 Співпраця з IT-кластером. У співпраці з ІТ-кластером міста Хмельницького було проведено низку заходів, серед 

яких: 

− майстер-клас для Project Manager-ів «Як за допомогою ментальних карт 

спілкуватись із людьми»; 

− зустріч «Тернопільщина Invest 2019», де брали участь Польський, Конотопський та 

Хмельницький ІТ-кластери. Кожен учасник розповів про роботу свого кластеру, 

представив плани роботи та познайомив із командою, яка працює над розвитком ІТ-

кластеру. 

− студентський коворкінг; 

− зустріч Sale Managers. На зустрічі були представники компаній GMhost, Devloop та 

SheepFish; 

− проведено Хакатон «UrbanHack», спрямований на те, щоб молодь створювала нові 

проекти для урбанізації Хмельницького. Участь у змаганнях взяли близько півсотні 

школярів та студентів вищих навчальних закладів. Ідеї, які журі оцінило найвище, 

отримали призові місця та грошову винагороду від Хмельницької міської ради; 

− в рамках проекту «Купуй Хмельницьке!» 2 квітня 2020 року було проведено 

безкоштовний онлайн-вебінар від Clever Digital «Як вижити малому бізнесу під час 

карантину». Учасники заходу отримали дієві поради: що робити малому бізнесу під 

час карантину; як втримати клієнта та які інструменти використовувати. 

9 жовтня 2020 року під час офіційного відкриття приміщення Центру підтримки 

інновацій та підприємництва iHUB підписано меморандум про співпрацю 

Хмельницької міської ради з ІТ-кластером міста Хмельницького. 



30 березня 2021 року відбулась продуктивна зустріч ІТ-спільноти міста з 

Хмельницьким міським головою Олександром Симчишиним у форматі «кава з 

мером». Під час проведення зустрічі обговорили наступні питання:  

- як стимулювати спеціалістів не емігрувати за кордон або у інші міста України та 

залишатися працювати у рідному місті; 

- співпраця з місцевим бізнесом, напрацювання та розробки міської ради; 

- стратегія підготовки фахівців ІТ-спеціальностей; 

- популяризація на міжнародному рівні місцевих компаній. 

12 листопада 2021 року відбулась зустріч ІТ-кластера міста Хмельницького та 

делегації побратимського міста Наманган (Узбекистан), на якій обговорювали 

питання співпраці, щодо навчання ІТ-спеціалістів, обмінювались досвідом співпраці 

ІТ-компаній з бізнесом та розглядали можливості реалізації проектів для швейних 

підприємств та бюджетної сфери Намангану. 

По завершенню зустрічі напрацьовано перелік подальших кроків та форматів 

співпраці ІТ-спільноти міста з міською владою. 

Хмельницькою міською радою у партнерстві з ГО «ІТ – кластер міста 

Хмельницького» підготовлено та подано заявку щодо підтримки муніципальних 

систем допомоги МСП під час пандемії COVID-19 в рамках проекту EU4Business: 

Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП, що фінансується спільно ЄС 

та урядом Німеччини, - «Розвиток МСП з допомогою Центру підприємництва і 

інноваційної підтримки IHUB». Хмельницька міська територіальна громада увійшла 

до переліку десяти міст і територіальних громад, які отримали  696 994,00 гривень 

грантових коштів на зміцнення місцевого сектору МСП під час пандемії COVID-19. 

1.4 Проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи з питань енергоефективності серед 

місцевих виробників. 

На постійній основі проводиться інформаційно-роз’яснювальної робота з питань 

енергоефективності для представників підприємництва міста. У 2019 році на базі 

Центру Енергоефективності м. Хмельницького відбувся інформаційний захід для 

представників бізнесу та громадськості: «Впровадження Європейської Енергетичної 

Відзнаки в Україні (ЄЕВ)» організований спільно з Association Energy Efficient Cities 

of Ukraine. Тема заходу: «Засади та кроки впровадження ЄЕВ, її переваги та вигоди». 

20 вересня в рамках Днів Сталої Енергії проведено міжнародну конференцію 

«Енергетична кліматична трансформація в сталому розвитку міст». Захід організовано 

спільно з Проектом Європейська ініціатива Угода мерів – Схід. Участь у ньому взяли 

понад 70 учасників: національні експерти, представники міської влади, комунальних 

підприємств та громадських організацій, школярі і студенти, представники бізнесу та 

гості з Білорусії. У рамках конференції працювало дві тематичні панелі:  

- «Енергетична кліматична трансформація: як сформувати інтегровану систему 

управління відходами на локальному рівні». В тематичній панелі прийняли участь 

представники Міністерства розвитку громад та довкілля України, управління 



житлово-комунального господарства, ХКП «Спецкомунтранс», громадські 

організації. Під час дискусії обговорювали аспекти поводження з ТПВ. Відбулася 

презентація проекту «Розумне довкілля Хмельницький». Будівництво 

сміттєпереробного заводу у місті — одна з найболючіших проблем, котра потребує 

значних зусиль та фінансування. 

- «Енергетична кліматична трансформація»: роль ОСББ в сталому розвитку міст. 

Практика та перспективи». В тематичній панелі прийняли участь регіональний 

координатор проекту HOUSES, регіональний експерт IFC, представники Фонду 

енергоефективності, ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК». Під час дискусії обговорювали 

питання співпраці ЄС та України, діяльності проекту ПРООН та нові можливості для 

ОСББ за участі Фонду Енергоефективності. Участь прийняло близько 30 голів ОСББ 

міста. 

20 березня 2020 року на базі Центру Енергоефективності м. Хмельницького 

проведено онлайн конференцію з бізнесом для потенційної участі у міжнародному 

проекті НЕФКО «Підвищення енергоефективності системи водопостачання та 

водоочищення: реконструкція КНС у місті Хмельницькому».  

Представники комунальних та бюджетних установ міста спільно з ТОВ «Данфос 

Україна» долучились до вебінару «Реконструкція системи опалення адміністративних 

будівель та бюджетних закладів. 

Основні аспекти вебінару: 

− індивідуальний тепловий пункт; 

− гідравлічне балансування стояків; 

− терморегулювання приміщень; 

− типові рішення, що застосовують при реконструкції систем опалення різних 

конструкцій. 

22 – 26 серпня 2020 року долучились до проведення Європейських Днів Сталої 

Енергії. Цьогорічні ДСЕ пройшли підготовку в онлайн-режимі під гаслом: «Поза 

межами кризи: чиста енергія для зеленого відновлення і зростання». 

В рамках співпраці з проектом GIZ «Енергоефективність у громадах II» прийнято 

участь у навчальній поїздці до Латвії, де обмінювались досвідом в сфері 

енергозбереження та енергоефективності з представникам бізнесу та громадськості. 

В рамках співпраці з «Угодою Мерів - Схід» ЄС прийнято участь в онлайн заходах 

Муніципальної платформи з клімату та енергії для ОТГ в якості спікера, де 

розглядалась практика впровадження ефективної системи енергетичного 

менеджменту на підприємствах різної форми власності. Взято участь в онлайн-курсі 

від  ГО «Екоклуб»  в рамках реалізації проекту «Просування сталих енергетичних 

рішень в громадах (приклади з практики)» за підтримки МЗС Норвегії в Україні. Його 

мета - сприяти появі стійких енергетичних рішень у громадах, що реалізуються у 



співпраці жителів, влади та бізнесу. 

24 вересня 2021 року в рамках Днів Сталої Енергії проведено захід «Кліматична 

політика 2020» до 5-тої річниці Днів Сталої Енергії міста Хмельницького. 

Участь у ньому взяли близько 50  учасників: національні експерти, представники 

міської влади, освітніх закладів, громадських організацій та представники бізнесу.  

Під час заходу було презентовано: 

− Проект «Озеленення України»; 

− Міжнародний аспект інвестування в еко проекти України; 

− Нові соціальні стандарти для бізнесу, суспільства і держави. Електроний додаток 

«Lepta»; 

− Еко проект «Еко ліга»; 

− Впровадження системи енергетичного менеджменту в місті. 

На базі Центру Енергоефективності (вул. Кам’янецька, 54) розташовано постійно 

діючу виставку енергоефективного обладнання та технологій місцевих та 

закордонних виробників. 

5 жовтня 2021 року проведено захід спільно з головами старостинських округів та 

представниками бізнесу в сфері енергоефективності під час якого обговорили 

проблеми сьогодення та шляхи до реалізації муніципальної політики 

енергоефективності та адаптації до змін клімату. 

8 жовтня 2021 року проведено захід присвячений 5-тій річниці роботи Центру 

Енергоефективності. В заході прийняли участь представники влади міста та області, 

державних банківських установ, енергоменеджерів бюджетних установ, бізнесу в 

сфері енергоефективності, громадськості.  

25 листопада 2021 року проведено робочу зустріч представників влади, бізнесу та 

міських комунальних підприємств щодо реалізації перспективних проектів 

модернізації системи теплопостачання міста Хмельницького. 

2.1 Проведення міжнародного інвестиційного 

бізнес –форуму. 

У рамках Угоди Альянсу міст і регіонів Великого Шовкового шляху, Меморанду про 

взаєморозуміння між Альянсом міст Шовкового шляху та містом Хмельницький, 

договору про співробітництво з Міжнародною громадською організацією 

«Культурно-дослідницький центр України та Китаю «Ланьхва», організовано форум 

«Бізнес з Китаєм «Один пояс, один шлях» для представників бізнесу який працює або 

планує працювати з КНР, представлено Хмельницький і Україну на виставці 

досягнень міст і держав світу та 4 Конференції з розвитку індустрії туризму провінції 

Хебей. 

Крім цього, у 2019 році представники міської ради взяли участь у: 

- Міжнародному Форумі «Бізнес для Розумних Міст», де  презентовано концепцію 

«Розумне довкілля», взято участь у практичному семінарі «Залучення інвестицій в 

економічний розвиток регіонів: цілі, завдання, успіхи та невдачі, інструменти та 



механізми» (Business for Smart Cities Expocongress) (29-31 січня); 

− у ІІІ Міжнародному економічному форумі «Інвестиційні можливості 

Хмельниччини», де представили виставковий стенд, що презентував проекти 

розвитку міста, та зону для B2B переговорів і кави. Крім цього, проведено 

організаційну роботу щодо залучення до участі у Форумі підприємств міста (14-15 

березня). 

Через складну епідеміологічну ситуацію в Україні та світі, спричиненою COVID-19, в 

2020-2021 роках міжнародний інвестиційний бізнес-форум не проводився. 

2.2 Підтримка в актуальному стані презентаційної 

продукції інвестиційної привабливості міста 

для презентації їх на форумах, конференціях, 

виставках, інтернет-ресурсах. 

На вебресурсі «Інвестиційний портал Хмельницького» на постійній основі розміщено 

актуальну інформацію для потенційних інвесторів (інформація про місто, експортні 

можливості промислових підприємств, вільні виробничі площі та офісні приміщення, 

вільні земельні ділянки, успішні історії інвестування тощо). 

З метою розширення присутності громади у всеукраїнському та міжнародному 

інформаційному полі створено різноманітні промоційні, інформаційні та інвестиційні 

матеріали, зокрема:  

− інвестиційний профіль Хмельницького (українською та англійською мовами); 

− інформаційно-промоційний буклет «Індустріальний парк «Хмельницький» 

(українською, англійською та китайською мовами); 

− промоційний відеоролик про місто Хмельницький (українською, англійською та 

китайською мовами); 

− промоційний відеоролик про Індустріальний парк «Хмельницький» (українською, 

англійською та китайською мовами); 

− іміджевий відеоролик про місто Хмельницький для презентації у Парламентській 

Асамблеї Ради Європи на отримання нагороди Призу Європи; 

− промоційний відеоролик «Хмельницький – володар Призу Європи»;  

− відеоролик «У Хмельницькому створено пам’ятний знак Призу Європи»; 

− промоційний відеоролик про місто Хмельницький «Чому Хмельницький?» 

(українською, англійською та китайською мовами);  

− повнометражний відеоролик про місто Хмельницький українською мовою. 

Створено онлайн платформу міст-побратимів, яка включає експозиції міста 

Хмельницького, побратимських та партнерських міст з висвітленням інвестиційних та 

експортних можливостей. Платформа містить VR простір для промоції міста та VR 

локації міст-побратимів (з розміщенням панорам, фото-, відеоматеріалів, переходом 

на інтернет-ресурси партнерів), що надасть змогу містянам дізнаватись корисну 

інформацію про міста-побратими (історію міст, розвиток галузей економіки, туризм, 

розваги та відпочинок тощо) та налагодити корисні контакти. Здійснюється постійний 

моніторинг та актуалізація інформації, розміщеної на платформі міст-побратимів. 



Виготовлено брендовану рекламно-іміджеву та сувенірну продукцію з айдентикою 

міста Хмельницького.  

Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» провела масштабне 

дослідження з вимірювання Індексу конкурентоспроможності міст України 

2019/2021. За результатами проведеного дослідження було підготовлено звіт та 

рейтинг міст-учасників. Відповідно до встановлених критеріїв, місто Хмельницький 

визначено одним із лідерів серед інших міст України. 

Національне рейтингове агентство ІВІ-Rating оновило місту Хмельницькому рейтинг 

інвестиційної привабливості на рівні invАА- (відмінний рівень). Підвищення 

рейтингу інвестиційної привабливості зумовлено змінами, спрямованими на 

підсилення операційних можливостей органів місцевого самоврядування при роботі з 

інвесторами, та активністю місцевої влади в напрямку створення сприятливих умов 

для розвитку підприємництва, покращення інвестиційного клімату та залучення 

інвестицій. На думку експертів IBI-Rating, місто характеризується прозорістю 

діяльності міської влади та якісною організацією комунікації з потенційними 

інвесторами. Проводиться ефективна промислова та інвестиційна політика, 

спрямована на розвиток малого бізнесу, підтримку місцевих виробників та 

розширення міжнародного співробітництва. 

2.3 Пошук потенційних інвесторів для розвитку 

курортно-рекреаційної та туристичної сфери 

шляхом організації ділових візитів та прийому 

ділових кіл іноземних держав. 

18 квітня 2019 року, в рамках відкриття туристичного сезону – 2019р.,  в приміщенні 

Хмельницької дитячої школи образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва 

було проведено круглий стіл «Хмельницький сучасний цікавий для туристів». 

Запрошені спікери Олександр Симчишин (Хмельницький міський голова), Олександр 

Лієв (голова Асоціації індустрії гостинності, засновник національного туристичного 

порталу Zruchno.Travel) та Юрій Решетніков (заступник директора КУХМ «Агенції 

розвитку Хмельницького») розкривали теми про потенціал міста Хмельницького 

щодо розвитку туристичної галузі. 

15-16 листопада працівники управління культури і туризму взяли участь у семінарі-

тренінгу Олександра Лієва «Туристичний продукт міста», організований КУ «Агенція 

розвитку Хмельницького». 

16 грудня 2019 року в місті Києві пройшла Третя міжнародна конференція-шоукейс 

«Культурні відносини України та Європейського союзу: премії ЄС у сфері культури». 

В конференції взяли участь начальник управління та завідувач сектору охорони 

культурної спадщини і туризму. 

05 березня 2020 року відбулась робоча зустріч керівництва міської ради з Другим 

секретарем з питань культури та інформації Посольства Японії в Україні – Хошіно 

Юічі. Під час зустрічі були обговорені питання налагодження двостороннього 

співробітництва у сфері культури та освіти, надання підтримки та допомоги в 

проведенні культурно-масових заходів, обміну досвідом, популяризації японської 



культури, фольклору та традицій серед хмельничан. Представники Посольства Японії 

в Україні повідомили, що Хмельницька міська рада може повністю розраховувати на 

їх підтримку та співпрацю у майбутньому. 

З метою презентації потенціалу міста Хмельницького на міжнародному рівні 18-21 

травня 2020 року Хмельницька міська рада взяла участь у Міжнародному 

економічному ярмарку Китаю «Лангфанг», в рамках другої Міжнародної виставки 

міст-побратимів провінції Хебей, де представила економічний, туристичний та 

промисловий потенціал, інвестиційні проекти та плани соціально-економічного 

розвитку міста. Захід відбувся онлайн, у зв’язку з епідеміологічною ситуацією у світі. 

13 травня 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з 

представниками ДУ «ЮКРЕЙНІНВЕСТ» Ukraine Invest. Обговорили напрями 

співпраці з метою залучення інвестицій в економіку міста.  

8 червня 2021 року відбувся робочий візит представників Офісу Ради Європи в 

Україні в рамках Проекту «Зміцнення громадської участі у демократичному процесі 

прийняття рішень в Україні». Працівники міської ради взяли участь у воркшопі щодо 

напрацювання пропозицій бачення розвитку території будівлі кінотеатру «Мир». 

Впродовж осені велися перемовини із представниками EPAM, які планують 

підтримувати ініціативи громад, фокусуючись на навчанні молоді, співпраці з 

вищими навчальними закладами та розвитку місцевих професійних ІТ-спільнот. 

Експерти компанії провели лекції для студентів Хмельницького національного 

університету в рамках діяльності ЕРАМ University, а також  провели захід для 

досвідчених ІТ-спеціалістів, які цікавляться UX/UI дизайном, бізнес-аналізом та 

проектним менеджментом. 

3.1 Надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємництва шляхом часткового 

відшкодування з міського бюджету 

відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва для реалізації 

інвестиційно-інноваційних проектів. 

З метою надання фінансової підтримки суб’єктам підприємництва шляхом часткового 

відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва для реалізації інвестиційно-інноваційних проектів 

рішенням сесії міської ради від 04.07.2018 року № 4 затверджено Порядок часткового 

відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів. Порядок 

передбачає запровадження спрощеного механізму фінансової підтримки розвитку 

суб’єктів підприємництва за рахунок коштів міського бюджету.  

Впродовж 2019 - 2021 років 47 суб’єктів господарювання отримали фінансову 

підтримку шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок 

за кредитами, залученими для реалізації відповідних інвестиційних проектів на 

загальну суму 7051779,46 гривень. 

3.2 Фінансування підприємницьких бізнес ідей 

(стартапів). 

Рішенням сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 року №14 затверджено 

Положення про конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів 

для реалізації у місті Хмельницькому. 



06 серпня 2020 року вперше проведено «Битву стартапів» за результатами якої 

вручено призові винагороди кращим стартапівцям. Перше місце – 100 000 (сто тисяч 

грн.), друге місце – 60 000 (шістдесят тисяч грн.), третє місце – 40 000 (сорок тисяч 

грн.). 

07 жовтня 2021 року вдруге проведено «Битву стартапів», за результатами якої 

призові винагороди розподілені між трьома конкурсантами. Перше місце – 200 000 

(двісті тисяч грн.), друге місце – 125 000 (сто двадцять п’ять тисяч грн.), третє місце – 

75 000 (сімдесят п’ять тисяч грн.). 

4.1 Проведення ярмаркових заходів. В місті  постійно проводиться свято Зустрічі Весни, організовується Великодній та 

Різдвяний ярмарки, свято 8 Березня.  

У 2019 році проведено 5 сільськогосподарських ярмарків на вул. Прибузькій. 

Організовано фуд-корти під час проведення  фестивалів «Roc&Buh2019», п’ятого 

міжнародного фестивалю-конкурсу народної хореографії ім. В.Глушенкова 

«HlusenkovFolkFest», «Американський пікнік у м. Хмельницькому», «My fest».  

У 2020 році відбувся гастрофестиваль «Підпілля кави», в якому взяли участь 5 

суб’єктів господарювання. Організовано фудкорт під час проведення щотижневих 

кінопоказів під відкритим небом на літній період в парку Молодіжному. 

У 2021 році до  дня 8 Березня організовано квітковий ярмарок та видано 39 погоджень 

суб’єктам господарювання  на проведення  торгівлі квітами та сувенірною 

продукцією. Організовано фудкорти  в парку Молодіжному до Дня Європи та  під час 

кінопоказів під відкритим небом у вихідні та святкові дні, а також під час проведення  

заходу «Джаз Фест Поділля». 

Відповідно до   рішення міської ради від 04.07.2018  № 29  «Про внесення змін до 

рішень міської ради від 21.09.2016 №55, від 22.03.2017 № 30, від 20.09.2017 № 28» 

здійснюється торгівля виробами ручної роботи під час фестивальних заходів, а також, 

у разі надходження відповідних звернень від організаторів ярмарків майстрів 

народних промислів, в перелічених місцях можуть бути влаштовані тематичні 

ярмарки.  

Положенням про проведення масових заходів передбачено  сплату коштів за участь в 

ярмаркових заходах. Протягом 2019 - 2020 років  до міського бюджету надійшло 

1101303 млн. гривень. 

4.2 Проведення заходів з підтримки місцевих 

товаровиробників, в т.ч. виставки-ярмарки 

«Купуй Хмельницьке!» із залученням 

суб’єктів підприємницької діяльності міста, 

тематичних фестивалів, створення віртуальної 

Протягом 2019 – 2021 років успішно реалізується Проект промоції локального 

виробництва «Купуй Хмельницьке!». В рамках Проекту з метою підвищення 

впізнаваності та конкурентоспроможності продовжується маркування товарів 

місцевого виробництва в найбільших ритейл – мережах міста: «Сільпо», «Хлібосол», 

«Таврия-В», «Економ», «АТБ», «SPAR». Продукція місцевого виробництва на 



виставки продукції товаровиробників міста. 

 

поличках перелічених магазинів маркується брендованими підцінниками та 

воблерами «Купуй Хмельницьке!». Фірмові торгові мережі позначаються 

відповідними позначками «Місцевий виробник». На початку 2020 року відбувся 

ребрендинг логотипу «Купуй Хмельницьке!», розроблено стратегію просування 

бренду «Купуй Хмельницьке», в рамках якої здійснюється активне просування бренду 

«Купуй Хмельницьке!» та ведеться наповнення багатофункціонального веб – порталу 

«Купуй Хмельницьке!» https://kupuikhmelnytske.com/  

Впродовж 2020 – 2021 років вісім представників легкої промисловості мали змогу 

продемонструвати одяг власного виробництва, укласти контракти та розширити 

ділове співробітництво на міжнародних фестивалях моди «Kyiv Fashion 

2019/2020/2021». 

У листопаді 2019 представники харчової промисловості міста взяли участь у 

міжнародній виставці Ukrainian Food Expo. Хмельницька міська рада  в рамках 

проекту регіонального розвитку Секторальної підтримки ЄС покрила витрати на 

оренду виставкової площі для хмельницьких виробників.  

Представники кластерної ініціативи «Podillya Wedding Group» представили весільні 

колекції на спільному показі в Українському домі у м. Парижі у 2019 році, також 

брали участь у міжнародному виставковому заході: «EXPO Wedding Fashion Ukraine 

2019». 

Виробники харчової продукції під гаслом «Купуй Хмельницьке!» взяли участь у двох 

міжнародних виставках Word Food Ukraine 2020/2021 де мали змогу презентувати 

продукти харчової промисловості власного виробництва. 

Виробники дитячого одягу у 2021 році двічі брали участь у виставці «Children’s 

Fashion Fair 2021» під брендом «Купуй Хмельницьке». 

У грудні 2021 року модними виданнями Elle та Vouge опубліковано статті про 

хмельницьких виробників жіночого одягу «Модні речі, які знадобляться вам цієї 

зими» та весільних суконь «П’ять наймодніших весільних брендів із Хмельницького». 

4.3 Часткове відшкодування участі місцевих 

товаровиробників у ярмарково-виставкових 

заходах. 

З метою розширення доступу місцевих товаровиробників до участі у виставково-

ярмаркових заходах та сприяння просуванню їх продукції на нові ринки збуту 

рішенням сесії міської ради від 26.06.2019 року №8 затверджено Порядок часткового 

відшкодування участі місцевих товаровиробників у ярмарково-виставкових заходах з 

міського бюджету. Порядок визначає умови та механізм надання фінансової 

підтримки за рахунок коштів міського бюджету для підприємств, що беруть участь у 

ярмарково-виставкових заходах як на території України, так і поза її межами.  

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.03.2020 року №255 затверджено 

перелік товаровиробників, яким надається часткове відшкодування участі у 

ярмарково-виставкових заходах з міського бюджету. 

Протягом 2019 – 2021 років 73 суб’єктам господарювання компенсовано вартість 

https://kupuikhmelnytske.com/


виставкових площ з бюджету громади на суму 708958,23 грн. 

5.1 Реалізація проекту «Школа молодого 

підприємця» шляхом навчання 

старшокласників, випускників 

загальнодержавних шкіл, випускників вищих 

навчальних закладів бізнес-мисленню та 

лідерським якостям. 

Метою проекту «Школа молодого підприємця» є підтримка та розвиток локального 

бізнесу, формування у молоді знань, необхідних для започаткування власної справи. 

Загалом, з початку впровадження освітнього інтенсиву, участь у школі взяли понад 

200 учасників, які успішно завершили навчання за тренінговими програмами та вже 

зробили перші кроки на шляху до успіху. 

18-23 червня 2019 року відбувся інтенсивний курс за форматом MBA від Школи 

малого і середнього підприємництва. Програма навчання охоплювала основні 

напрями організації бізнесу та підприємницької діяльності.  

У червні-липні 2019 року відбулася Школа малого і середнього підприємництва у 

місті Хмельницькому. Школа МСП - проект фонду Василя Хмельницького K.Fund, 

націлений на сприяння розвитку підприємництва в Україні. Програма навчання в 

Школі передбачала 6-денний інтенсивний курс з основних напрямів організації 

бізнесу та підприємницької діяльності, консультаційний період, написання власних 

бізнес-планів та їх захист. 

Впродовж вересня 2019 року у місті Хмельницькому у партнерстві з Хмельницькою 

міською радою реалізувався проект Школа бізнесу Нова Пошта — інтенсивний 

освітній практикум для власників малого та середнього бізнесу. 

З 6 по 10 грудня 2019 року проходила ІІІ «Школа молодого підприємця». Навчання 

ділилося на три модулі: системний маркетинг, цифрові комунікації та просування 

бізнесу в соціальних мережах. Відбір на участь у школі пройшли 24 учасника, яким 

по завершенню вручили сертифікати. 

Проект «Школа молодого підприємця-2020» реалізувався у партнерстві з проектом 

Polish - Ukrainian Startup Bridge. Учасники мали змогу на безкоштовній основі пройти 

комплексне 2-тижневе онлайн навчання впродовж 20 – 31 липня 2020 року, за 

результатами якого кращі учні отримали сертифікати про проходження навчання. 20 – 

21 жовтня 2020 року в рамках «Школи молодого підприємця – 2020» відбувся 

дводенний інтенсив за участю Вадима Шепельова (сертифікований бізнес – 

консультант, коуч, бізнес – тренер).  

2019 та 2021 року відбулось навчання учнів 9-11 класів фінансової грамотності і 

ділової англійської мови, на якому викладачі Школи англійської мови Freedom та 

Бізнес-Школи МВА навчали учнів основам фінансової грамотності та ділової 

англійської мови.  

27 – 31 липня, 16 – 20 серпня 2021 року в рамках проекту «Школа молодого 

підприємця» відбулось п’ятиденне навчання підприємців-початківців та власників 

бізнес-ідей. Захід організовували ІТ кластер міста Хмельницького у співпраці з 

Хмельницькою міською радою в рамках проекту «EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що спільно фінансується 



Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною 

компанією (GIZ). По завершенню навчання троє учасників школи зайняли призові 

місця на Битві стартапів, призовий фонд організованого заходу становив 400 тис.грн.  

5.2 Програма популяризації роботодавців міста 

«Зроби кар’єру у Хмельницькому!». 

22-23 березня 2019 року у місті Хмельницькому відбувся фінал IV Всеукраїнського 

конкурсу професійної майстерності під назвою «Прорив легкої промисловості 

України», що популяризує професійну освіту та робітничі спеціальності. У конкурсі 

взяли участь 38 професійно-технічних навчальних закладів з усіх областей України. 

Учасники конкурсу змагалися у трьох номінаціях: сучасний спортивний одяг, 

сучасний шкільний одяг, сучасний молодіжний одяг.  

Через складну епідеміологічну ситуацію в Україні та світі, спричиненою COVID-19, у 

2020 році проведення заходів було заплановано на наступні періоди. 

З метою формування позитивного іміджу робітничих професій та рекламування 

соціально відповідальних роботодавців, службою зайнятості у 2021 році виготовлено 

5 відеороликів підприємств, які транслювались по місцевому  TV, Фейсбук та  

використовуються під час проведення семінарів для безробітних  та інших заходах. 

З метою оперативного задоволення кадрових потреб у Хмельницькому міському 

центрі зайнятості проведено 16 міні-ярмарок вакансій. 

5.3 Підвищення іміджу підприємництва та ділової 

активності молоді. 

Впродовж 2019, 2021 років було реалізовано проект «Школа фінансової грамотності і 

ділової англійської мови «Smart Finance»,  спрямований на розвиток підприємницьких 

компетенцій молоді. В результаті конкурсного відбору 72 учнів 8-10 класів 

навчальних закладів міста стали слухачами двотижневого тренінгу-практикуму на 

теми фінансової грамотності і ділової англійської мови. Під час навчання для учнів 

були організовані екскурсії на підприємства міста: Хмельницький інноваційний 

термінал «Нова Пошта», ІТ-компанія «Avivi», ресторан «Діоскурі» та відділення 

«ПриватБанку». 

З метою підвищення трудової та підприємницької активності молоді у 2020 році 

стартував комплексний профорієнтаційний проект «Успішна молодь – успішна 

громада». Протягом  2020 року проведено 17 заходів для безробітної молоді, 13 – для 

учнівської молоді загальної середньої освіти та по одному заходу для працівників 

закладів освіти, учнів професійно-технічної освіти та для студентів вищої освіти. 

У 2021 році продовжувалася реалізація комплексного профорієнтаційного проекту 

для молоді «Успішна молодь – успішна громада!». Хмельницьким міським центром 

зайнятості впродовж 2021 р. проведено 54 заходи для осіб, що навчаються у 

навчальних закладах різних типів (охоплено 1951 особа), це і профорієнтаційні уроки 

(вебінари), тренінги, мастер-класи,  Дні відкритих дверей центру зайнятості, Дні 

кар’єри, які проводилися з метою професійного самовизначення, підготовки молоді до 

виходу на ринок праці та заснування підприємницької діяльності.   

6.1 Проведення круглих столів, зустрічей за Впродовж трьох років відбулись систематичні виїзні наради на підприємства 



участю представників бізнесу з метою 

обговорення нагальних проблем та шляхів їх 

вирішення. 

громади: ТОВ «Проскурів-Агро», ПрАТ «Хмельницька макаронна фабрика», ТОВ 

«Поларді Фешн Груп», ТОВ «Грасс», ДП «Новатор»,  ТОВ «Універсал» ТМ «Ажур», 

ПАО  «Завод «Темп», ПП «Аслан Текстиль», СТОВ «Хорост-Поділля», ТОВ «Нові 

аграрні технології», ФГ «Маїсс», ТОВ «Голд Ексім», Хмельницька філія ТОВ «СЕ 

Борднетце-Україна», ТОВ «Дювельсдорф Україна», ТОВ «Бесса», ТОВ «ВД 

Текстиль», та інші з метою виявлення поточного стану та короткострокових 

прогнозів роботи підприємств. За підсумками нарад сформовано перелік 

інфраструктурних проблем, що потребують вирішення на місцевому рівні. 

З метою підтримки місцевих товаровиробників та подальшого налагодження діалогу 

між владою і бізнесом розпорядженням міського голови від 27.03.2019 №78-р 

створено Раду бізнесу при Хмельницькому міському голові та затверджено 

Положення про Раду Бізнесу. 3 вересня 2019 року відбулось перше установче 

засідання Ради бізнесу при Хмельницькому міському голові. 26 листопада 2019 року 

відбулося друге її засідання, під час якого було обговорено можливості підтримки 

бізнесу у 2020 році, питання необхідності внесення змін до Порядку часткового 

відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів, а також проблеми і 

перспективи реформування Хмельницької митниці. 25 квітня 2020 року проведено 

онлайн - засідання Ради бізнесу, метою якого було обговорення проблематики 

ведення підприємницької діяльності в зв'язку з кризовою ситуацією, що склалася в 

країні і світі через поширення коронавірусної інфекції, та запровадження 

обмежувальних заходів. 18 серпня 2021 року, під час засідання Ради бізнесу 

обговорили ефективність міських програм, спрямованих на підтримку 

підприємництва та перспективи міжнародного співробітництва в економічній сфері, 

презентували проект «Центр підтримки підприємців Дія.Бізнес» та онлайн 

платформу «Купуй Хмельницьке», обговорили можливості співпраці ІТ-кластеру 

Хмельницького та бізнесу. 

12 березня 2020 року з метою підтримки місцевих товаровиробників та подальшого 

налагодження діалогу між владою і бізнесом було проведено зустріч міського голови 

з представниками промислових підприємств міста, які у 2019 році створили 

найбільшу кількість робочих місць.  

24 лютого 2021 року відбувся захід «кава з мером», на якому представники бізнесу, 

які здійснюють діяльність на території населених пунктів, що доєднались до 

Хмельницької міської територіальної громади, обговорили можливості та 

інструменти підтримки бізнесу доступні на муніципальному рівні.  

Чергова зустріч у форматі «кава з мером» відбулась 30 березня 2021 року. 

Ініціатором заходу виступив ІТ-кластер міста Хмельницького. Основні питання, які 

було обговорено на зустрічі: 



− співпраця з місцевим бізнесом; 

− стратегія підготовки фахівців ІТ-спеціальностей; 

− напрацювання та розробки міської ради; 

− популяризація на міжнародному рівні місцевих компаній, тощо. 

17 вересня 2021 року відбувся жіночий бізнес-форум «Vin Lady Fest», що став 

майданчиком для нетворкінгу, генерації нових ідей і проектів, пошуку партнерів та 

корисних знайомств. 

Налагоджено співпрацю з містом Наманган (Республіка Узбекистан). 28 травня 2021 

року підписано Угоду про споріднення між містом Хмельницький, Україна та містом 

Наманган, Республіка Узбекистан. Організовано візит бізнес-делегації 

Хмельницького до Намангана, налагоджено співпрацю бізнесу з закупівлі сировини, 

організовано зустріч з представниками бізнесу міста, під час якої окреслено 

можливості співпраці з Узбекистаном в легкій та харчовій промисловості, в освітній 

та сільськогосподарських галузях, напрями сприяння Посольства України в 

Республіці Узбекистан українському бізнесу. Організовано перебування делегації 

Намангану у Хмельницькому. Підписано Угоду про співпрацю між Хмельницькою 

торгово-промисловою палатою та торгово-промисловою палатою Наманганської 

області; Меморандум про співпрацю між Державним навчальним закладом 

«Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг» і моноцентром 

«ІШГА МАРКСАМАТ» при Міністерстві зайнятості та трудових відносин 

Республіки Узбекистан у Намангані. 

Налагоджено співпрацю з містом Айдин, Ефелер (Турецька Республіка). 10 серпня 

2021 року підписано Угоду про споріднення між містом Хмельницький, Україна та 

містом Айдин Ефелер, Турецька Републіка. 

В рамках договору зі службою німецької економіки з міжнародного співробітництва 

«Senior Experten Service GmBH», в Хмельницькій міській раді перебував доктор 

технічних наук Томас Вінцер, який на громадських засадах працював над проєктом 

«Індустріальний парк «Хмельницький». За короткий термін перебування у місті 

Хмельницькому доктор Вінцер ознайомився із базовими документами, що 

стосуються проєкту, розробив рекомендації для індустріального парку та 

запропонував нові ідеї для його облаштування. 

У грудні 2021 року міський голова у складі офіційної делегації України взяв участь у 

Всесвітній виставці «EXPO 2020», яка проходить у м. Дубай (Об’єднані Арабські 

Емірати). Виставка присвячена пошуку шляхів взаємозв’язку, співпраці та 

формуванню нових партнерських відносин для розвитку інновацій та свіжих ідей для 

створення кращого майбутнього. Відеоролик про м. Хмельницький на постійній 

основі демонструється в Українському павільйоні. Свої виставкові павільйони 

представили 192 держави. Очікується, що за період роботи виставки, її відвідає 



близько 25,0 млн людей. 

Хмельницькою міською радою налагоджено співпрацю з дипломатичними 

установами, представниками ділових кіл, міжнародними організаціями та 

партнерами, фінансовими інституціями тощо. 

Організовано більше 50 робочих зустрічей з представниками дипломатичних 

установ, міжнародних організацій, фінансових інституцій та потенційних партнерів, 

зокрема з: 

− Надзвичайними та Повноважними послами України закордоном (КНР, Держава 

Ізраїль, Республіка Узбекистан) та Надзвичайними і Повноважними послами 

іноземних держав в Україні (Швеції, Республіки Туреччина, Угорщини, Республіки 

Узбекистан, Литовської Республіки, Республіки Молдова, Швейцарської 

Конфедерації та представниками Посольства Королівства Данія в Україні); 

− власниками компанії «Düvelsdorf Handelsgesellschaft mbH», під час якої обговорено 

можливості розширення виробництва ТОВ «Дювельсдорф Україна», а також 

процедуру купівлі земельних ділянок, на яких розташовані виробничі площі 

підприємства;  

− головою туніської діаспори в Україні, під час якої підписано Меморандум про 

співробітництво з Асоціацією «Туніська діаспора в Україні»; 

− керівником експертної групи проекту ЄС «Підтримка Антимонопольного комітету 

України у впровадженні правил державної допомоги» (SESAR) та головою 

Антимонопольного комітету України; 

− виконавчим директором ДУ «ЮКРЕЙНІНВЕСТ», під час зустрічі представлено 

інвестиційні можливості та потенціал Хмельницької міської територіальної 

громади, обговорено шляхи залучення іноземних інвестицій в економіку України 

тощо;  

− представниками турецьких компаній «Елдезар Груп», «Енез Груп» та громадської 

спілки «Міжнародний центр сприяння підприємництву» та представниками 

Львівського відділення компанії Turkish Airlines (Турецькі авіалінії); 

− представниками «Польсько-української господарчої палати» в м. Жешув (Польща), 

під час якої досягнуто домовленостей щодо опрацювання можливостей майбутньої 

співпраці та встановлення тісних зв’язків з м. Люблін та м. Жешув; 

− представниками Проекту USAID «ВзаємоДія» (SACCI). 

Хмельницькою міською радою організовано різноманітні заходи, зокрема: 

− форум «Бізнес з Китаєм» для представників бізнесу Хмельницького; 

− мотиваційний бізнес-сніданок жінок-лідерок для очільниць підприємств 

Хмельницького;  

− навчальну сесію з обміну досвідом для міських голів з України, Молдови (м. 



Греблешть та м. Крузешть) та Грузії (м. Сенакі та м. Кварелі) в рамках міжнародної 

програми «Покоління Активних Лідерів»; 

− Investment Talks - діалог про роботу з інвесторами; 

− платформу для зустрічі інвесторів та експертів з ініціаторами бізнес-ідей - 

Інвестиційний Launch Хмельницький; 

− серію тренінгів (за участі Емі Хоппер, програмного спеціаліста компанії «Winrock 

International» (США), для працівників міської ради, вчителів шкіл міста та  

викладачів закладів вищої освіти міста із підготовки команд студентів із 

оформлення бізнес-ідей за різними методиками та участі у міському конкурсі 

стартапів; 

− конференції з Надзвичайним і Повноважним Послом України в Державі Ізраїль, під 

час яких обговорили питання налагодження співпраці, досягли домовленостей 

щодо налагодження співробітництва в економічній сфері, участі підприємств міста 

у виставках в Ізраїлі після завершення карантину, надано  інформацію про 

підприємства Хмельницького, які зацікавлені експортувати на ринок Ізраїлю тощо; 

− онлайн бізнес-форумі «Україна-Узбекистан» (В2В), участь в якому взяли 

представники Української асоціації підприємств легкої промисловості та Узбецької 

Асоціації «Узтекстильпром». Під час форуму учасники налагодили прямі контакти, 

обговорили розвиток українсько-узбецького співробітництва у текстильній, 

шкіряній, взуттєвій та інших галузях легкої промисловості; 

− Zoom-зустрічі українського та узбецького бізнесу, під час яких обговорили питання 

співпраці, відкриття спільних українсько-узбецьких підприємств, умови поставки 

узбецької сировини для наших підприємств, дати проведення українсько-

узбецького форуму тощо. 

− онлайн-зустріч щодо розробки Плану дій «Зелене місто», реалізація якого 

відбувається у межах програми «Зелені міста» (Green Cities) Європейського банку 

реконструкції та розвитку. У другому кварталі 2021 року Хмельницькою міською 

радою розпочато розробку Плану дій «Зелене місто» в рамках Програми ЄБРР 

«Зелені міста». Розроблятиме План дій британська компанія ATKINS у партнерстві 

з компанією «Білфінгер Тебодін Україна». Експерти ATKINS працюватимуть над 

Планом дій близько року. За цей час буде зібрано та проаналізовано актуальну 

інформацію, визначено основні екологічні проблеми міста та викладено пропозиції 

й заходи, які допоможуть покращити загальну екологічну ситуацію в місті. 

Куруватиме проєкт Офіс з реалізації проєкту «Розумне довкілля. Хмельницький». 

Розробка Плану дій «Зелене місто» для Хмельницького здійснюється за донорської 

підтримки Шведського Агентства з питань міжнародної співпраці та розвитку (Sida 

– Styrelsen för Internationellt Utvecklingssamarbete). 

Крім цього, представники Хмельницької міської ради спільно з бізнес спільнотою 



міста брали активну участь у: 

− Міжнародному економічному ярмарку Китаю «Лангфанг», в рамках другої 

Міжнародної виставки міст-побратимів провінції Хебей, де представила 

економічний та промисловий потенціал, інвестиційні проєкти та плани соціально-

економічного розвитку міста; 

− конгресі транскордонної співпраці та у Форумі партнерів, що відбулися у м. 

Люблін (Польща); 

− онлайн-тренінгу «Управління державними інвестиціями», підготовленого 

експертами Світового Банку для підписантів Ініціативи M4EG; 

− VII форумі Мoldova Business Week (м. Кишинів), під час якого обговорено питання 

тенденцій розвитку світових економік та головних напрямів інвестиційної 

діяльності. Захід сприяв розширенню українсько-молдавського економічного 

співробітництва та налагодженню майбутньої співпраці у різних секторах 

економіки; 

− XVI Муніципальному Форумі (м. Одеса). Форум відвідали понад 500 учасників. 

Хмельницький міський голова виступив модератором панелі «Бюджетне 

забезпечення територіальних громад», учасниками панельної дискусії стали 

народні депутати, заступник Міністра фінансів України, заступниця Міністра 

освіти та науки України, заступниця Міністра охорони здоров’я України, заступник 

Міністра соціальної політики України та інші. Під час дискусії обговорили основні 

напрямки розвитку системи місцевих бюджетів до 2024 року, фінансове 

забезпечення та організацію надання освітніх, медичних та соціальних послуг; 

− IV Міжнародному Саміті мерів у м. Київ, який проходив в Unit.City. Учасниками 

Саміту стали міські голови, експерти, інвестори, керівники та представники 

потужних бізнес-компаній, аналітики, депутати, громадські активісти з України, 

США, Португалії, Німеччини, Албанії. Міський голова відкрив тему «Міста на 

передовій. Проєкти реалізовані в умовах пандемії» та презентував проєкти 

Хмельницької міської ради. Крім цього, міський голова взяв участь у теле- та 

радіоефірах для популяризації кращих практик  м. Хмельницького; 

− VI Міжнародному інвестиційно-економічному форумі «Партнерство та 

перспектива. Розумне і безпечне місто». 

6.2 Створення та підтримка інформаційно-

консультаційного ресурсу для бізнесу. 

У 2019 році на офіційному сайті міської ради створено розділ «Для бізнесу – 

Підтримка підприємництва»  http://khm.gov.ua/uk/content/pidtrymka-pidpryyemnyctva. 

На порталі відкритих даних міської ради https://mycity.khm.gov.ua/OpenData спільно з 

управлінням економіки, управлінням торгівлі, управлінням архітектури та 

містобудування, управлінням земельних ресурсів та земельної реформи, управлінням 

комунального майна оприлюднено відкриті реєстри в режимі онлайн. В «Кабінеті 



мешканця» підготовлено  можливість надання електронних послуг для бізнесу, що 

надаються в ЦНАП, та отримувати необхідну інформацію, також забезпечено 

швидкий перехід на державні електронні послуги та сервіси. В розділі «Мої компанії» 

передбачено можливість реєструвати інвестиційні проекти. 

Для забезпечення електронної ідентифікації й автентифікації фізичних і юридичних 

осіб підписано договір з Державним агентством з питань електронного урядування 

України про приєднання до інтегрованої системи електронної ідентифікації 

https://id.gov.ua/, що дасть змогу без додаткової реєстрації отримати доступ до 

державних електронних послуг. 

З метою оперативної інтеграції, аналізу відкритих державних даних та повідомлення 

про їх зміну портал https://mycity.khm.gov.ua підключено до  сервісу  Опендатабот 

https://opendatabot.ua/. Це  в подальшому забезпечить бізнесу аналізувати контрагентів 

(можливість співпраці), передивлятись актуальну інформацію про судові рішення 

(інформація про ризики співпраці), відображати актуальний статус підприємств тощо. 

У 2019 році м.Хмельницький приєдналося до платформи ефективного регулювання 

Start Business Challenger https://sbc.regulation.gov.ua/cities, де розміщено 36 кейсів для 

бізнесу. 

За рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу, 

створено інформаційно-консультаційного ресурсу для бізнесу. 

Протягом 2020 - 2021 років проведено роботу з програмування сайту «Купуй 

Хмельницьке!» https://kupuikhmelnytske.com/, ведеться активна робота по його 

наповненню необхідною інформацією. Станом на 01.01.2022 рік зареєстровано 75 

учасників сайту, з них 46 – активні користувачі, 29 – на модерації.  

 

 

Начальник управління економіки            Оксана НОВОДОН 

https://kupuikhmelnytske.com/

